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JEGYZŐKÖNYV 
 
Készült: Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 2025. október 29. 
napján tartott üléséről 
 
Jelen vannak: 
Nagy János polgármester 
Czeczidlovszky Hervatin Gábor alpolgármester 
Bagoly Richárd képviselő 
Győriné Vajda Zsuzsa képviselő 
Horváth Gergely képviselő 
Oláh Istvánné képviselő 
Papp Norbert képviselő 
 
Meghívottak: 
Varró-Vida Nikoletta intézményvezető 
Bukodiné Vágó Anna óvodavezető helyettes 
Klemencz Lőrincné ÜPEB tag 
Tóth Viktória ÜPEB tag 
Kalmár Róbert KÖVÜZ ügyvezető 
 
Polgármesteri Hivatal részéről: 
dr. Molnár Csaba jegyző 
Némedi Erika  pénzügyi osztályvezető 
Szabóné Szabó Nikoletta beruházási és településfejlesztési osztályvezető 
Molnár-Prohászka Rita jegyzőkönyvvezető 
 
 
Nagy János polgármester: Köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy a képviselő-testület 7 
fővel van jelen, határozatképes. Kérdezi, hogy a napirendekkel kapcsolatosan van-e valakinek 
észrevétele, javaslata? 
 
Dr. Molnár Csaba jegyző: Kéri felvételre 4.16. napirendi pontként a „Felsőpakony településnév 
használatához való hozzájárulás iránti kérelem elbírálása” elnevezésű napirendet. 
 
Nagy János polgármester: Szavazást kér a következőre: Felsőpakony Nagyközség 
Önkormányzatának Képviselő-testülete a „Felsőpakony településnév használatához való hozzájárulás 
iránti kérelem elbírálása” elnevezésű napirendet tárgyalásra felveszi. 
 
 
A döntéshozatalban 7 fő képviselő vett részt. 
 
Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen (egyhangú) szavazattal 
a következő határozatot hozta: 
 

224/2025. (X. 29.) számú ÖK. Határozat 
 

Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a „Felsőpakony településnév 
használatához való hozzájárulás iránti kérelem elbírálása” elnevezésű napirendet tárgyalásra felveszi 
 
Határidő: ---- 
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Felelős: ---- 
 
 
Nagy János polgármester: Szavazást kér a következőre: Felsőpakony Nagyközség 
Önkormányzatának Képviselő-testülete a kiküldött napirendet az elhangzott módosítással 
tárgyalásra elfogadja. 
 
 
A döntéshozatalban 7 fő képviselő vett részt. 
 
Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen (egyhangú) szavazattal 
a következő határozatot hozta: 
 

225/2025. (X. 29.) számú ÖK. Határozat 
 

Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a kiküldött napirendet az 
elhangzott módosítással tárgyalásra elfogadja. 
 
Határidő: ---- 
Felelős: ---- 
 

Napirend 
 

1./  Napirend előtti felszólalások 
2./ Beszámoló az előző hónapban megtett intézkedésekről 

 
2.1. Tárgy: Beszámoló az előző hónapban megtett intézkedésekről 

Előadó: Nagy János polgármester 
 

3./  Munkaterv szerinti napirendek 
 

3.1. Tárgy: Javaslat a negyedéves vezetői beszámolók megtárgyalására 
Előadó: Nagy János polgármester 

 
4./  Aktuális napirendek: 

 
4.1. Tárgy: Hozzájárulás a Honvédségi Bázis területén épülő benzinkút belső kerítésének 

felépítéséhez, továbbá a Honvédségi Bázison lévő porta épület külső szigetelésének 
kijavításához 
Előadó: Nagy János polgármester 

 
4.2. Tárgy: Döntés a Felsőpakonyi Babóca Bölcsőde 2026. nyári zárvatartásának idejéről 

Előadó: Nagy János polgármester 
 

4.3. Tárgy: Döntés a Felsőpakonyi Mesevár Napköziotthonos Óvoda 2026. nyári 
zárvatartásának idejéről 
Előadó: Nagy János polgármester 

 
4.4. Tárgy: Döntés Felsőpakony Nagyközség Önkormányzata és intézményeinek 

együttműködése szabályozásának ellenőrzéséről szóló belső ellenőri jelentésben 
foglaltak elfogadásáról 
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Előadó: Nagy János polgármester 
 

4.5. Tárgy: Döntés a Felsőpakonyi Mesevár Napköziotthonos Óvoda működési rendszere 
szabályszerűségének ellenőrzéséről szóló belső ellenőri jelentésben foglaltak 
elfogadásáról 

 
Előadó: Nagy János polgármester 

 
4.6. Tárgy: Döntés az A-ME-2024-03 azonosítószámú „Civil Ház létrehozása 

Felsőpakonyban című projekt kapcsán megkötött műszaki ellenőri megbízási 
szerződés 1. számú módosításának jóváhagyásáról 
Előadó: Nagy János polgármester 

 
4.7. Tárgy:  Döntés  a  hatályos  Helyi  Építési  Szabályzat  módosításáról  tervezett 

kerékpárút létesítése kapcsán 
Előadó: Nagy János polgármester 

 
4.8. Tárgy: Döntés a Magyar Falu Program keretében meghirdetett, Önkormányzati 

tulajdonú ingatlanok fejlesztése, önkormányzati feladatellátáshoz kapcsolódó 
beszerzések-2025 című, MFP-ÖTIFB/2025 kódszámú pályázat keretében beszerzendő 
bútorok kivitelezőjének kiválasztásáról 
Előadó: Nagy János polgármester 

 
4.9. Tárgy: Döntés az általános iskolai felvételi körzethatár kijelöléséről 

Előadó: Nagy János polgármester 
 

4.10. Tárgy: Döntés Felsőpakony belterületén 30 km/h sebességkorlátozott övezet 
kialakítása érdekében, a közúti jelzőtáblák beszerzésére és telepítésére tárgyú 
beszerzési eljárásra beérkezett ajánlatokról 
Előadó: Nagy János polgármester 

 
4.11. Tárgy: Döntés a felsőpakonyi MÁV állomás területén meglévő járdafelújításról és új 

járdaszakasz építéséről 
Előadó: Nagy János polgármester 

 
4.12. Tárgy: Döntés a Felsőpakony, Dűlő utcai szabadidőpark területén járda építése 

tárgyú beszerzési eljárásra beérkezett ajánlatokról 
Előadó: Nagy János polgármester 

 
4.13. Tárgy: Döntés Felsőpakony Nagyközség 2025/2026. évi téli útüzemeltetési tervéről 

Előadó: Nagy János polgármester 
 

4.14. Tárgy: Döntés Felsőpakony Nagyközség közigazgatási területére utcanévtáblák 
beszerzésére vonatkozóan 
Előadó: Nagy János polgármester 

 
4.15. Tárgy: Döntés a Versenyképes Járások Program II.-ben történő részvételről, 

fejlesztési igény benyújtásáról 
Előadó: Nagy János polgármester 

 
4.16. Tárgy: Felsőpakony településnév használatához való hozzájárulás iránti kérelem 
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elbírálása 
Előadó: Nagy János polgármester 

 
5./  Interpellációk 
6./ Tájékoztatók, közérdekű bejelentések és javaslatok 
7./  Egyebek 
8./  Zárt ülés 

 
 
Napirend tárgya: 
2.1. Tárgy: Beszámoló az előző hónapban megtett intézkedésekről 
 
Nagy János polgármester: Ha kérdés, észrevétel nincs, szavazást kér a következőre: 
Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete az előző hónapban megtett 
intézkedésekről szóló beszámolót elfogadja. 
 
 
A döntéshozatalban 7 fő képviselő vett részt. 
 
Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen (egyhangú) szavazattal 
a következő határozatot hozta: 
 

226/2025. (X. 29.) számú ÖK. Határozat 
 

Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete az előző hónapban megtett 
intézkedésekről szóló beszámolót elfogadja. 
 
Határidő: ---- 
Felelős: ---- 
 
 
Napirend tárgya: 
3.1. Tárgy: Javaslat a negyedéves vezetői beszámolók megtárgyalására 
 
Nagy János polgármester: Valamennyi intézmény részéről beérkeztek a beszámolók, a bizottsági 
ülésen elmondta a legfontosabb dolgokat. Örömtelinek tartja, hogy a megtett jelzést követően az 
Eatrend Kft. által nyújtott közétkeztetési szolgáltatás minősége nagy mértékben javult. 
 
Horváth Gergely képviselő: A Településfejlesztési, Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság 
tárgyalta és javasolja elfogadásra. 
 
Oláh Istvánné képviselő: Elmondja, hogy a SZOGYI reklamálja a nyugdíjasoknak a 65 év feletti 
étkezését.  
 
Dr. Molnár Csaba jegyző: Elmondja, hogy erről már legutóbb is beszéltek és abban maradtak, 
hogy ehhez a feltételrendszerhez nem nyúlnának hozzá és nem zárnák ki a 65-70 év közötti korú 
lakosokat azért, hogy csökkenjen az ellátottság száma és mértéke. A jelenlegi ellátási formát 
tudják biztosítani, ebben nem ért egyet intézményvezető asszonnyal. Inkább az ellátás minőségét 
kell javítani, semmiképpen nem állapítana meg olyan feltételrendszert, hogy kizárjanak 
meghatározott korú lakosokat. Hozzáteszik, hogy jelenlegi 65 év feletti lakosok is kizárólag csak 
akkor igényelhetik a szociális étkezést, ha jövedelmi viszonyai azt indokolják, továbbá a 
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mindennapi étkezését betegség vagy egészségügyi állapota miatt képtelen megoldani. A szociális 
étkezés ez esetben sem ingyenesen jár. A díjazás mértéke függ a jövedelmi viszonyoktól.  
 
Nagy János polgármester: Úgy gondolja, hogy az elég rossz üzenet lenne, hogy a 66 éves jelenleg 
kaphatott étkezést, január 1-től pedig nem. Sem az önkormányzatra, sem a képviselőkre sem 
vetne ez jó fényt.  
 
Dr. Molnár Csaba jegyző: Intézményvezető asszony ezt jelezte, de azért nem terjesztették elő, 
mert nem értenek vele egyet. 
 
Horváth Gergely képviselő: Olvasta, hogy anyakönyvi szakvizsgával rendelkező új kolléganő 
érkezett. Gondolja, Emi helyére érkezik. 
 
Dr. Molnár Csaba jegyző: Igen, az előző ülésen említette, hogy két fő ügyintézővel bővült az 
apparátus létszáma. 
 
Nagy János polgármester: Ha több kérdés, észrevétel nincs, szavazást kér a következőre: 
Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a Felsőpakonyi Babóca 
Bölcsőde 2025. III. negyedéves VIR beszámolóját elfogadja. 
 
 
A döntéshozatalban 7 fő képviselő vett részt. 
 
Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen (egyhangú) szavazattal 
a következő határozatot hozta: 
 

227/2025. (X. 29.) számú ÖK. Határozat 
 

Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a Felsőpakonyi Babóca 
Bölcsőde 2025. III. negyedéves VIR beszámolóját elfogadja. 
 
Határidő: ---- 
Felelős: ---- 
 
 
Nagy János polgármester: Szavazást kér a következőre: Felsőpakony Nagyközség 
Önkormányzatának Képviselő-testülete a Felsőpakonyi Mesevár Naköziotthonos Óvoda 2025. 
III. negyedéves VIR beszámolóját elfogadja. 
 
 
A döntéshozatalban 7 fő képviselő vett részt. 
 
Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen (egyhangú) szavazattal 
a következő határozatot hozta: 
 

228/2025. (X. 29.) számú ÖK. Határozat 
 

Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a Felsőpakonyi Mesevár 
Naköziotthonos Óvoda 2025. III. negyedéves VIR beszámolóját elfogadja. 
 
Határidő: ---- 
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Felelős: ---- 
 
 
Nagy János polgármester: Szavazást kér a következőre: Felsőpakony Nagyközség 
Önkormányzatának Képviselő-testülete a Szabó Magda Könyvtár és Közösségi Ház 2025. III. 
negyedéves VIR beszámolóját elfogadja. 
 
 
A döntéshozatalban 7 fő képviselő vett részt. 
 
Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen (egyhangú) szavazattal 
a következő határozatot hozta: 
 

229/2025. (X. 29.) számú ÖK. Határozat 
 

Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a Szabó Magda Könyvtár és 
Közösségi Ház 2025. III. negyedéves VIR beszámolóját elfogadja. 
 
Határidő: ---- 
Felelős: ---- 
 
 
Nagy János polgármester: Szavazást kér a következőre: Felsőpakony Nagyközség 
Önkormányzatának Képviselő-testülete a Felsőpakonyi Szociális Család és Gyermekjóléti 
Szolgálat 2025. III. negyedéves VIR beszámolóját elfogadja. 
 
 
A döntéshozatalban 7 fő képviselő vett részt. 
 
Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen (egyhangú) szavazattal 
a következő határozatot hozta: 
 

230/2025. (X. 29.) számú ÖK. Határozat 
 

Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a Felsőpakonyi Szociális 
Család és Gyermekjóléti Szolgálat 2025. III. negyedéves VIR beszámolóját elfogadja. 
 
Határidő: ---- 
Felelős: ---- 
 
 
Nagy János polgármester: Szavazást kér a következőre: Felsőpakony Nagyközség 
Önkormányzatának Képviselő-testülete a Felsőpakonyi Polgármesteri Hivatal 2025. III. 
negyedéves VIR beszámolóját elfogadja. 
 
 
A döntéshozatalban 7 fő képviselő vett részt. 
 
Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen (egyhangú) szavazattal 
a következő határozatot hozta: 
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231/2025. (X. 29.) számú ÖK. Határozat 
 

Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a Felsőpakonyi Polgármesteri 
Hivatal 2025. III. negyedéves VIR beszámolóját elfogadja. 
 
Határidő: ---- 
Felelős: ---- 
 
Napirend tárgya: 
4.1. Tárgy: Hozzájárulás a Honvédségi Bázis területén épülő benzinkút belső kerítésének 
felépítéséhez, továbbá a Honvédségi Bázison lévő porta épület külső szigetelésének 
kijavításához 
 
Győriné Vajda Zsuzsa képviselő: Az Ügyrendi és Pénzügyi Ellenőrző Bizottság tárgyalta és 3 
igen 2 tartózkodó szavazattal elfogadásra javasolja. Szóban arról beszéltek, hogy vizsgálják meg 
a szerződést. A második határozati javaslatot javasolja elfogadásra. 
 
Dr. Molnár Csaba jegyző: Annyiban egészítené ki a határozati javaslatot, hogy ha a szerződésben 
benne van, akkor az előterjesztésben foglalt műszaki tartalommal támogatja a testület. 
Amennyiben nincs benne a szerződésben, akkor visszahozzák a Képviselő-testület elé 
megtárgyalásra. 
 
Horváth Gergely képviselő: Kérdezi, hogy milyen műszaki tartalommal? 
 
Dr. Molnár Csaba jegyző: Azzal, ami az előterjesztésben szerepel. 
 
Horváth Gergely képviselő: Akkor, ha szerepel a szerződésben, akkor elfogadják ezt a műszaki 
tartalmat és összeget? 
 
Nagy János polgármester: Úgy gondolja… 
 
Kalmár Róbert KÖVÜZ ügyvezető: Elmondja, hogy a bekért árajánlatok közül ez volt a 
legkedvezőbb, amellett, hogy dróthálóban nem gondolkoztak. A következő lett volna a beton 
felület, azonban az költségesebb lett volna. 
 
Horváth Gergely képviselő: Akkor a későbbi folytatás érdekében determinálja és ilyen 
technológiával, ilyen költségen kell folytatni. 
 
Nagy János polgármester: Ha több kérdés, észrevétel nincs, szavazást kér a következőre: 
Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint a KÖVÜZ Felsőpakony 
Községi Településüzemeltető Nonprofit Kft. 100 %-os tulajdonosa 
1.) figyelemmel a KÖVÜZ Felsőpakony Községi Településüzemeltető Nonprofit Kft.-vel 2017. 

március 1. napján kötött üzemeltetési szerződés II.2./1. g) pontjára, úgy dönt, hogy a 
felsőpakonyi 053 hrsz. alatt nyilvántartott ún. Honvédségi Bázis vagyonbiztonsága 
érdekében hozzájárulását adja az épülő benzinkút belső kerítésének 125 m hosszan történő – 
az előterjesztésben foglalt műszaki tartalom szerinti – építéséhez azzal a feltétellel, 
amennyiben a KÖVÜZ Felsőpakony Községi Településüzemeltető Nonprofit Kft. és a Petrol-
Box Kft. között fennálló bérleti szerződésben a kerítésépítés a KÖVÜZ Felsőpakony Községi 
Településüzemeltető Nonprofit Kft. kötelezettségeként és költségeként szerepel.  

2.) javasolja a KÖVÜZ Felsőpakony Községi Településüzemeltető Nonprofit Kft. részére, hogy 
az 1.) pontban megjelölt kerítés kivitelezési munkálataival a legalacsonyabb árajánlatot adó 
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Barkó-acél Kft.-t bízza meg, 5.160.000 Ft+ÁFA vállalkozási díj ellenében, amelyet a KÖVÜZ 
Felsőpakony Községi Településüzemeltető Nonprofit Kft. a 2025. évi saját költségvetésének 
terhére biztosítja. 

3.) felkéri a Polgármestert, hogy e döntésről értesítse a KÖVÜZ Felsőpakony Községi 
Településüzemeltető Nonprofit Kft. ügyvezetőjét, hogy a munkálatok mielőbb 
megkezdődhessenek. 

 
 
A döntéshozatalban 7 fő képviselő vett részt. 
 
Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 6 igen és 1 tartózkodó 
szavazattal a következő határozatot hozta: 
 

232/2025. (X. 29.) számú ÖK. Határozat 
 
Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint a KÖVÜZ Felsőpakony 
Községi Településüzemeltető Nonprofit Kft. 100 %-os tulajdonosa 
1.) figyelemmel a KÖVÜZ Felsőpakony Községi Településüzemeltető Nonprofit Kft.-vel 2017. 

március 1. napján kötött üzemeltetési szerződés II.2./1. g) pontjára, úgy dönt, hogy a 
felsőpakonyi 053 hrsz. alatt nyilvántartott ún. Honvédségi Bázis vagyonbiztonsága 
érdekében hozzájárulását adja az épülő benzinkút belső kerítésének 125 m hosszan történő – 
az előterjesztésben foglalt műszaki tartalom szerinti – építéséhez azzal a feltétellel, 
amennyiben a KÖVÜZ Felsőpakony Községi Településüzemeltető Nonprofit Kft. és a Petrol-
Box Kft. között fennálló bérleti szerződésben a kerítésépítés a KÖVÜZ Felsőpakony Községi 
Településüzemeltető Nonprofit Kft. kötelezettségeként és költségeként szerepel.  

2.) javasolja a KÖVÜZ Felsőpakony Községi Településüzemeltető Nonprofit Kft. részére, hogy 
az 1.) pontban megjelölt kerítés kivitelezési munkálataival a legalacsonyabb árajánlatot adó 
Barkó-acél Kft.-t bízza meg, 5.160.000 Ft+ÁFA vállalkozási díj ellenében, amelyet a KÖVÜZ 
Felsőpakony Községi Településüzemeltető Nonprofit Kft. a 2025. évi saját költségvetésének 
terhére biztosítja. 

3.) felkéri a Polgármestert, hogy e döntésről értesítse a KÖVÜZ Felsőpakony Községi 
Településüzemeltető Nonprofit Kft. ügyvezetőjét, hogy a munkálatok mielőbb 
megkezdődhessenek. 

  
Határidő: 1.)-3.) azonnal  
Felelős: 1.)-3.) polgármester 
 
 
Nagy János polgármester: Szavazást kér a következőre: Felsőpakony Nagyközség 
Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint a KÖVÜZ Felsőpakony Községi 
Településüzemeltető Nonprofit Kft. 100 %-os tulajdonosa 
1.) figyelemmel a KÖVÜZ Felsőpakony Községi Településüzemeltető Nonprofit Kft.-vel 2017. 

március 1. napján kötött üzemeltetési szerződés II.2./1. g) pontjára, úgy dönt, hogy a 
felsőpakonyi 053 hrsz. alatt nyilvántartott ún. Honvédségi Bázis Porta épületének külső 
szigetelésének – az előterjesztésben és az árajánlatban foglalt műszaki tartalom szerinti – 
felújításához.  

2.) javasolja a KÖVÜZ Felsőpakony Községi Településüzemeltető Nonprofit Kft. részére, hogy 
az 1.) pontban megjelölt külső szigetelés kivitelezési munkálataival a legalacsonyabb 
árajánlatot adó KINAMÉ Kft.-t bízza meg, 5.769.583 Ft+ÁFA vállalkozási díj ellenében, 
amelynek 50 %-át a KÖVÜZ Felsőpakony Községi Településüzemeltető Nonprofit Kft. a 
2025. évi saját költségvetésének terhére biztosítja, míg a vállalkozási díj fennmaradó 50 %-
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ának finanszírozásához KÖVÜZ Felsőpakony Községi Településüzemeltető Nonprofit Kft. 
részére 2.884.792 Ft támogatást nyújt, amelyet Felsőpakony Nagyközség Önkormányzat 
2025. évi költségvetésének terhére biztosítja. 

3.) felkéri a Polgármestert, hogy e döntésről értesítse a KÖVÜZ Felsőpakony Községi 
Településüzemeltető Nonprofit Kft. ügyvezetőjét, hogy a munkálatok mielőbb 
megkezdődhessenek. 

4.) felkéri a Polgármestert a 2.) pontban foglaltak szerinti támogatási szerződés előkészítésére és 
felhatalmazza annak aláírására. 

 
 
A döntéshozatalban 7 fő képviselő vett részt. 
 
Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen (egyhangú) szavazattal 
a következő határozatot hozta: 
 

233/2025. (X. 29.) számú ÖK. Határozat 
 
Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint a KÖVÜZ Felsőpakony 
Községi Településüzemeltető Nonprofit Kft. 100 %-os tulajdonosa 
1.) figyelemmel a KÖVÜZ Felsőpakony Községi Településüzemeltető Nonprofit Kft.-vel 2017. 

március 1. napján kötött üzemeltetési szerződés II.2./1. g) pontjára, úgy dönt, hogy a 
felsőpakonyi 053 hrsz. alatt nyilvántartott ún. Honvédségi Bázis Porta épületének külső 
szigetelésének – az előterjesztésben és az árajánlatban foglalt műszaki tartalom szerinti – 
felújításához.  

2.) javasolja a KÖVÜZ Felsőpakony Községi Településüzemeltető Nonprofit Kft. részére, hogy 
az 1.) pontban megjelölt külső szigetelés kivitelezési munkálataival a legalacsonyabb 
árajánlatot adó KINAMÉ Kft.-t bízza meg, 5.769.583 Ft+ÁFA vállalkozási díj ellenében, 
amelynek 50 %-át a KÖVÜZ Felsőpakony Községi Településüzemeltető Nonprofit Kft. a 
2025. évi saját költségvetésének terhére biztosítja, míg a vállalkozási díj fennmaradó 50 %-
ának finanszírozásához KÖVÜZ Felsőpakony Községi Településüzemeltető Nonprofit Kft. 
részére 2.884.792 Ft támogatást nyújt, amelyet Felsőpakony Nagyközség Önkormányzat 
2025. évi költségvetésének terhére biztosítja. 

3.) felkéri a Polgármestert, hogy e döntésről értesítse a KÖVÜZ Felsőpakony Községi 
Településüzemeltető Nonprofit Kft. ügyvezetőjét, hogy a munkálatok mielőbb 
megkezdődhessenek. 

4.) felkéri a Polgármestert a 2.) pontban foglaltak szerinti támogatási szerződés előkészítésére és 
felhatalmazza annak aláírására. 

  
Határidő: 1.)-4.) azonnal  
Felelős: 1.)-4.) polgármester 
 
 
Napirend tárgya: 
4.2. Tárgy: Döntés a Felsőpakonyi Babóca Bölcsőde 2026. nyári zárvatartásának idejéről 
 
Horváth Gergely képviselő: A Településfejlesztési, Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság 
tárgyalta és javasolja elfogadásra 2026. július 13 – 2026. július 31. közötti időszakban, 
összehangolva a két intézmény zárvatartását. 
 
Nagy János polgármester: Úgy gondolja, hogy a bizottság által tett javaslattal tudnak azonosulni 
és a már megszokottak szerint fogadja el a zárvatartás időszakát. Ha több kérdés, észrevétel nincs, 
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szavazást kér a következőre: Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 
1.) a Felsőpakonyi Babóca Bölcsőde (a továbbiakban: Bölcsőde) 2025/2026. gondozási évet 

követő nyári időszakbéli zárvatartását 2026. július 13 – 2026. július 31. közötti időszakban 
állapítja meg, a Bölcsőde dolgozóinak kötelező szabadsága kivételének biztosítása, 
valamint az épület kötelező karbantartási feladatainak elvégzése érdekében.  

2.) felkéri az Intézményvezetőt, hogy az 1.) pontban foglaltakról az érintett szülőket időben 
és megfelelően tájékoztassa. 

 
 
A döntéshozatalban 7 fő képviselő vett részt. 
 
Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen (egyhangú) szavazattal 
a következő határozatot hozta: 
 

234/2025. (X. 29.) számú ÖK. Határozat 
 
Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 

1.) a Felsőpakonyi Babóca Bölcsőde (a továbbiakban: Bölcsőde) 2025/2026. gondozási évet 
követő nyári időszakbéli zárvatartását 2026. július 13 – 2026. július 31. közötti időszakban 
állapítja meg, a Bölcsőde dolgozóinak kötelező szabadsága kivételének biztosítása, 
valamint az épület kötelező karbantartási feladatainak elvégzése érdekében.  

2.) felkéri az Intézményvezetőt, hogy az 1.) pontban foglaltakról az érintett szülőket időben 
és megfelelően tájékoztassa. 
 

Határidő: 1.)-2.) azonnal és 2026. június 30. 
Felelős: 1.)---, 2.) Felsőpakonyi Babóca Bölcsőde intézményvezetője 
 
 
Napirend tárgya: 
4.3. Tárgy: Döntés a Felsőpakonyi Mesevár Napköziotthonos Óvoda 2026. nyári 
zárvatartásának idejéről 
 
Horváth Gergely képviselő: A Településfejlesztési, Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság 
tárgyalta és javasolja elfogadásra 2026. július 13 – 2026. július 31. közötti időszakban, 
összehangolva a két intézmény zárvatartását. 
 
Nagy János polgármester: Ha kérdés, észrevétél nincs, szavazást kér a következőre: Felsőpakony 
Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 

1.) a Felsőpakonyi Mesevár Napköziotthonos Óvoda (a továbbiakban: Óvoda) 2025/2026. 
nevelési évet követő nyári időszakbéli zárvatartását 2026. július 13 – 2026. július 31. közötti 
időszakban állapítja meg, az Óvoda dolgozóinak kötelező szabadsága kivételének 
biztosítása, valamint az épület kötelező karbantartási feladatainak elvégzése érdekében.  

2.) felkéri az Igazgatót, hogy az 1.) pontban foglaltakról az érintett szülőket időben és 
megfelelően tájékoztassa. 

 
 
A döntéshozatalban 7 fő képviselő vett részt. 
 
Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen (egyhangú) szavazattal 
a következő határozatot hozta: 
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235/2025. (X. 29.) számú ÖK. Határozat 
 
Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 

1.) a Felsőpakonyi Mesevár Napköziotthonos Óvoda (a továbbiakban: Óvoda) 2025/2026. 
nevelési évet követő nyári időszakbéli zárvatartását 2026. július 13 – 2026. július 31. közötti 
időszakban állapítja meg, az Óvoda dolgozóinak kötelező szabadsága kivételének 
biztosítása, valamint az épület kötelező karbantartási feladatainak elvégzése érdekében.  

2.) felkéri az Igazgatót, hogy az 1.) pontban foglaltakról az érintett szülőket időben és 
megfelelően tájékoztassa. 
 

Határidő: 1.)-2.) azonnal és 2026. június 30. 
Felelős: 1.)---, 2.) Felsőpakonyi Mesevár Napköziotthonos Óvoda igazgatója 
 
 
Napirend tárgya: 
4.4. Tárgy: Döntés Felsőpakony Nagyközség Önkormányzata és intézményeinek 
együttműködése szabályozásának ellenőrzéséről szóló belső ellenőri jelentésben foglaltak 
elfogadásáról 
 
Győriné Vajda Zsuzsa képviselő: Az Ügyrendi és Pénzügyi Ellenőrző Bizottság tárgyalta és 
javasolja elfogadásra azzal a kiegészítéssel, a Pénzkezelési Szabályzat 2025. december 31. napjáig 
történjen meg. 
 
Nagy János polgármester: Ha kérdés, észrevétel nincs, szavazást kér a következőre: Felsőpakony 
Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete  

1.) úgy dönt, hogy az EPIC-Controller Bt. képviseletében Elekes Mária belső ellenőr által 
készített és jelen napirend mellékleteként csatolt Felsőpakony Nagyközség 
Önkormányzat és intézményeinek együttműködése szabályozásának ellenőrzéséről szóló 
belső ellenőri jelentését elfogadja,  

2.) felkéri a Jegyzőt az intézményekre is kiterjedő Pénzkezelési Szabályzat teljes körű 
elkészítésére 2025. december 31. napjáig, továbbá kéri a belső ellenőri jelentésben 
megjelölt szabályzatok mielőbbi hatályosítására.  

 
 
A döntéshozatalban 7 fő képviselő vett részt. 
 
Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen (egyhangú) szavazattal 
a következő határozatot hozta: 
 

236/2025. (X. 29.) számú ÖK. Határozat 
 
Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete  

1.) úgy dönt, hogy az EPIC-Controller Bt. képviseletében Elekes Mária belső ellenőr által 
készített és jelen napirend mellékleteként csatolt Felsőpakony Nagyközség 
Önkormányzat és intézményeinek együttműködése szabályozásának ellenőrzéséről szóló 
belső ellenőri jelentését elfogadja,  

2.) felkéri a Jegyzőt az intézményekre is kiterjedő Pénzkezelési Szabályzat teljes körű 
elkészítésére 2025. december 31. napjáig, továbbá kéri a belső ellenőri jelentésben 
megjelölt szabályzatok mielőbbi hatályosítására.  

 
Határidő: 1.)-2.) 
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Felelős:  1.)-2.) 
 
 
Napirend tárgya: 
4.5. Tárgy: Döntés a Felsőpakonyi Mesevár Napköziotthonos Óvoda működési rendszere 
szabályszerűségének ellenőrzéséről szóló belső ellenőri jelentésben foglaltak elfogadásáról 
 
Győriné Vajda Zsuzsa képviselő: Az Ügyrendi és Pénzügyi Ellenőrző Bizottság tárgyalta, 
elfogadta. Ha bármiben segítségre van szükség, akkor szívesen segít. Illetőleg, ha meg lehetne 
kérni a belső ellenőrt, akkor szívesen vennék, ha részletesebb lenne a jelentése. 
 
Nagy János polgármester: Ha kérdés, észrevétel nincs, szavazást kér a következőre: Felsőpakony 
Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete  

1.) úgy dönt, hogy az EPIC-Controller Bt. képviseletében Elekes Mária belső ellenőr által 
készített és jelen napirend mellékleteként csatolt Felsőpakonyi Mesevár Napköziotthonos 
Óvoda működési rendszere szabályszerűségének ellenőrzéséről szóló belső ellenőri 
jelentését elfogadja, intézkedést azzal kapcsolatban nem fogalmaz meg.  

2.) felkéri a Jegyzőt az intézményre is kiterjedő Pénzkezelési Szabályzat teljes körű 
elkészítésére 2025. december 31. napjáig, továbbá kéri a belső ellenőri jelentésben 
megjelölt szabályzatok mielőbbi hatályosítására.  

 
 
A döntéshozatalban 7 fő képviselő vett részt. 
 
Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen (egyhangú) szavazattal 
a következő határozatot hozta: 
 

237/2025. (X. 29.) számú ÖK. Határozat 
 
Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete  

1.) úgy dönt, hogy az EPIC-Controller Bt. képviseletében Elekes Mária belső ellenőr által 
készített és jelen napirend mellékleteként csatolt Felsőpakonyi Mesevár Napköziotthonos 
Óvoda működési rendszere szabályszerűségének ellenőrzéséről szóló belső ellenőri 
jelentését elfogadja, intézkedést azzal kapcsolatban nem fogalmaz meg.  

2.) felkéri a Jegyzőt az intézményre is kiterjedő Pénzkezelési Szabályzat teljes körű 
elkészítésére 2025. december 31. napjáig, továbbá kéri a belső ellenőri jelentésben 
megjelölt szabályzatok mielőbbi hatályosítására.  

 
Határidő: --- 
Felelős:  --- 
 
 
Napirend tárgya: 
4.6. Tárgy: Döntés az A-ME-2024-03 azonosítószámú „Civil Ház létrehozása 
Felsőpakonyban című projekt kapcsán megkötött műszaki ellenőri megbízási szerződés 1. 
számú módosításának jóváhagyásáról 
 
Győriné Vajda Zsuzsa képviselő: Az Ügyrendi és Pénzügyi Ellenőrző Bizottság tárgyalta, és 
javasolja elfogadásra. 
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Nagy János polgármester: Ha kérdés, észrevétel nincs, szavazást kér a következőre: Felsőpakony 
Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete  

1.) jóváhagyja az ARChTURUS Mérnöki Szolgáltató Kft.-vel (székhely: 1106 Budapest, 
Bojtocska utca 11/A., cégjegyzékszám: 01-09-334380) 2024. július 30. napján megkötött, A-
ME-2024-03 azonosítószámú – mellékelten csatolt – Megbízási szerződés 1. számú 
módosítását, amely az alábbiakra terjed ki: 
a.) a szerződés határideje a korábbi 2025. augusztus 1. napról 2025. október 1. napra 

módosul, 
b.) a megbízási díj az időtartam meghosszabbítása miatt arányosan 2.400.000 Ft + ÁFA 

összegről 2.800.000 Ft + ÁFA összegre változik, 
c.) a fizetési ütemezés ennek megfelelően módosul, a harmadik részszámla a 

használatbavételi engedély megszerzésekor esedékes. 
2.) felhatalmazza a Polgármestert a módosítással kapcsolatos további adminisztratív és 

pénzügyi intézkedések megtételére. 
 
 
A döntéshozatalban 7 fő képviselő vett részt. 
 
Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen (egyhangú) szavazattal 
a következő határozatot hozta: 
 

238/2025. (X. 29.) számú ÖK. Határozat 
 
Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete  

1.) jóváhagyja az ARChTURUS Mérnöki Szolgáltató Kft.-vel (székhely: 1106 Budapest, 
Bojtocska utca 11/A., cégjegyzékszám: 01-09-334380) 2024. július 30. napján megkötött, A-
ME-2024-03 azonosítószámú – mellékelten csatolt – Megbízási szerződés 1. számú 
módosítását, amely az alábbiakra terjed ki: 
a.) a szerződés határideje a korábbi 2025. augusztus 1. napról 2025. október 1. napra 

módosul, 
b.) a megbízási díj az időtartam meghosszabbítása miatt arányosan 2.400.000 Ft + ÁFA 

összegről 2.800.000 Ft + ÁFA összegre változik, 
c.) a fizetési ütemezés ennek megfelelően módosul, a harmadik részszámla a 

használatbavételi engedély megszerzésekor esedékes. 
2.) felhatalmazza a Polgármestert a módosítással kapcsolatos további adminisztratív és 

pénzügyi intézkedések megtételére. 
 
Határidő: 1.)-2.) azonnal  
Felelős: 1.)---, 2.) polgármester 
 
 
Napirend tárgya: 
4.7. Tárgy: Döntés a hatályos Helyi Építési Szabályzat módosításáról tervezett kerékpárút 
létesítése kapcsán 
 
Nagy János polgármester: A kerékpárút kiszabályozását a hatóságoknál végig kell vinni, 
melyhez a helyi építési szabályzat módosítása szükséges, mivel a nyomvonal némileg módosult. 
 
Horváth Gergely képviselő: A településfejlesztési, Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság 
tárgyalta és javasolja elfogadásra. 
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Nagy János polgármester: Ha kérdés, észrevétel nincs, szavazást kér a következőre: Felsőpakony 
Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete  

1.) támogatja a hatályos településrendezési terveinek a település közigazgatási területén 
tervezett kerékpárút megvalósításával összefüggésben szükségessé vált módosítását, a 
szabályozási vonalnak a tervezett kisajátítási határhoz igazítását, amely kapcsán a tervezői 
feladatok elvégzésével a TÉR-T-REND Kft.-t bízza meg. A tervezési díj: 2.200.000,- Ft + ÁFA, 
amelyet Felsőpakony Nagyközség Önkormányzat 2025. évi költségvetésének céltartalékából 
történő átcsoportosítást követően a beruházási kiadások terhére biztosítja; 

2.) megállapítja, hogy az 1.) pontban rögzített tervezési feladat esetében nem kerül kijelölésre új 
beépítésre szánt terület; 

3.) elfogadja a jelen határozat mellékletét képező főépítészi feljegyzést; 
4.) felkéri a Polgármestert, hogy a tervezett módosításokkal kapcsolatban, a beérkezett árajánlat 

szerint kösse meg a szükséges tervezési szerződést; 
5.) az 1.) pontban rögzített tervezési feladat esetében nem tartja szükségesnek környezeti 

vizsgálat lefolytatását csak abban az esetben, ha azt valamely érintett véleményező hatóság 
jogszabályra való hivatkozással kéri; 

6.) felkéri a Polgármestert, hogy kezdeményezze a módosítási eljárás megkezdését a vonatkozó 
magasabb szintű jogszabályok alapján. 

 
 
A döntéshozatalban 7 fő képviselő vett részt. 
 
Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen (egyhangú) szavazattal 
a következő határozatot hozta: 
 

239/2025. (X. 29.) számú ÖK. Határozat 
 
Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete  
1.) támogatja a hatályos településrendezési terveinek a település közigazgatási területén 

tervezett kerékpárút megvalósításával összefüggésben szükségessé vált módosítását, a 
szabályozási vonalnak a tervezett kisajátítási határhoz igazítását, amely kapcsán a tervezői 
feladatok elvégzésével a TÉR-T-REND Kft.-t bízza meg. A tervezési díj: 2.200.000,- Ft + ÁFA, 
amelyet Felsőpakony Nagyközség Önkormányzat 2025. évi költségvetésének céltartalékából 
történő átcsoportosítást követően a beruházási kiadások terhére biztosítja; 

2.) megállapítja, hogy az 1.) pontban rögzített tervezési feladat esetében nem kerül kijelölésre új 
beépítésre szánt terület; 

3.) elfogadja a jelen határozat mellékletét képező főépítészi feljegyzést; 
4.) felkéri a Polgármestert, hogy a tervezett módosításokkal kapcsolatban, a beérkezett árajánlat 

szerint kösse meg a szükséges tervezési szerződést; 
5.) az 1.) pontban rögzített tervezési feladat esetében nem tartja szükségesnek környezeti 

vizsgálat lefolytatását csak abban az esetben, ha azt valamely érintett véleményező hatóság 
jogszabályra való hivatkozással kéri; 

6.) felkéri a Polgármestert, hogy kezdeményezze a módosítási eljárás megkezdését a vonatkozó 
magasabb szintű jogszabályok alapján. 

 
Határidő: 1.)-6.) azonnal 
Felelős: 1.)-6.) polgármester 
 
 
Napirend tárgya: 
4.8. Tárgy: Döntés a Magyar Falu Program keretében meghirdetett, Önkormányzati 
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tulajdonú ingatlanok fejlesztése, önkormányzati feladatellátáshoz kapcsolódó beszerzések-
2025 című, MFP-ÖTIFB/2025 kódszámú pályázat keretében beszerzendő bútorok 
kivitelezőjének kiválasztásáról 
 
Nagy János polgármester: Elmondja, hogy a Civil Házban a bútorozást pályázat keretében 
tudják megvalósítani. Lefolytatásra került a beszerzési eljárás. 
 
Győriné Vajda Zsuzsa képviselő: Az Ügyrendi és Pénzügyi Ellenőrző Bizottság tárgyalta és 
javasolja elfogadásra, örül annak, hogy a pályázat segítségével tudtak spórolni. 
 
Nagy János polgármester: Ha kérdés, észrevétel nincs, szavazást kér a következőre: Felsőpakony 
Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Magyar Falu Program 
keretében meghirdetett „Önkormányzati tulajdonú ingatlanok fejlesztése, önkormányzati 
feladatellátáshoz kapcsolódó beszerzések – 2025” (MFP-ÖTIFB/2025) kódszámú pályázattal 
kapcsolatban, Polgármesteri Hivatal részére történő bútorbeszerzés megvalósítására lefolytatott 
beszerzési eljárás keretében a 

a.) Fazidó-Bútor Kft. 
b.)  Boleno Faipari Kft. 
c.) Moravcsik Art Kft. 

határidőn belül beérkezett árajánlata érvényes. 
 
 
A döntéshozatalban 7 fő képviselő vett részt. 
 
Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen (egyhangú) szavazattal 
a következő határozatot hozta: 
 

240/2025. (X. 29.) számú ÖK. Határozat 
 
Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Magyar Falu 
Program keretében meghirdetett „Önkormányzati tulajdonú ingatlanok fejlesztése, önkormányzati 
feladatellátáshoz kapcsolódó beszerzések – 2025” (MFP-ÖTIFB/2025) kódszámú pályázattal 
kapcsolatban, Polgármesteri Hivatal részére történő bútorbeszerzés megvalósítására lefolytatott 
beszerzési eljárás keretében a 

d.) Fazidó-Bútor Kft. 
e.)  Boleno Faipari Kft. 
f.) Moravcsik Art Kft. 

határidőn belül beérkezett árajánlata érvényes. 
 
Határidő: - 
Felelős: -  
 
 
Nagy János polgármester: Szavazást kér a következőre: Felsőpakony Nagyközség 
Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Magyar Falu Program keretében 
meghirdetett „Önkormányzati tulajdonú ingatlanok fejlesztése, önkormányzati feladatellátáshoz 
kapcsolódó beszerzések – 2025” (MFP-ÖTIFB/2025) kódszámú pályázattal kapcsolatban, 
Polgármesteri Hivatal részére történő bútorbeszerzés megvalósítására lefolytatott beszerzési 
eljárás keretében a rendelkezésre álló fedezet összegét, azaz bruttó 5 999 353 Ft összeget, a 
legkedvezőbb árajánlatot adó ajánlati ár megfelelő mértékéig, azaz bruttó 9 893 200 Ft mértékig, 
azaz bruttó 3.893.847,- Ft összeggel kiegészíti, amelyet Felsőpakony Nagyközség Önkormányzat 
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2025. évi költségvetésének terhére biztosítja. 
 
 
 
A döntéshozatalban 7 fő képviselő vett részt. 
 
Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen (egyhangú) szavazattal 
a következő határozatot hozta: 
 

241/2025. (X. 29.) számú ÖK. Határozat 
 
Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Magyar Falu 
Program keretében meghirdetett „Önkormányzati tulajdonú ingatlanok fejlesztése, önkormányzati 
feladatellátáshoz kapcsolódó beszerzések – 2025” (MFP-ÖTIFB/2025) kódszámú pályázattal 
kapcsolatban, Polgármesteri Hivatal részére történő bútorbeszerzés megvalósítására lefolytatott 
beszerzési eljárás keretében a rendelkezésre álló fedezet összegét, azaz bruttó 5 999 353 Ft 

összeget, a legkedvezőbb árajánlatot adó ajánlati ár megfelelő mértékéig, azaz bruttó 9 893 200 
Ft mértékig, azaz bruttó 3.893.847,- Ft összeggel kiegészíti, amelyet Felsőpakony Nagyközség 
Önkormányzat 2025. évi költségvetésének terhére biztosítja. 
 
Határidő: - 
Felelős: -  
 
 
Nagy János polgármester: Szavazást kér a következőre: Felsőpakony Nagyközség 
Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Magyar Falu Program keretében 
meghirdetett „Önkormányzati tulajdonú ingatlanok fejlesztése, önkormányzati feladatellátáshoz 
kapcsolódó beszerzések – 2025” (MFP-ÖTIFB/2025) kódszámú pályázattal kapcsolatban, 
Polgármesteri Hivatal részére történő bútorbeszerzés megvalósítására lefolytatott beszerzési 
eljárást eredményesnek nyilvánítja, ugyanis a legelőnyösebb ajánlatot tevő benyújtó Fazidó-

Bútor Kft. ajánlattevő nyújtotta be (bruttó 9 893 200 Ft), amely összeg Felsőpakony Nagyközség 
Önkormányzata részére – a 241/2025. (X. 29.) számú ÖK. határozatban foglaltak figyelembe 
vételével, azaz a rendelkezésre álló fedezet összeg ajánlati árnak megfelelő mértékig történő 
kiegészítésével – rendelkezésre áll.  
 
 
A döntéshozatalban 7 fő képviselő vett részt. 
 
Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen (egyhangú) szavazattal 
a következő határozatot hozta: 
 

242/2025. (X. 29.) számú ÖK. Határozat 
 
Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Magyar Falu 
Program keretében meghirdetett „Önkormányzati tulajdonú ingatlanok fejlesztése, önkormányzati 
feladatellátáshoz kapcsolódó beszerzések – 2025” (MFP-ÖTIFB/2025) kódszámú pályázattal 
kapcsolatban, Polgármesteri Hivatal részére történő bútorbeszerzés megvalósítására lefolytatott 
beszerzési eljárást eredményesnek nyilvánítja, ugyanis a legelőnyösebb ajánlatot tevő benyújtó 
Fazidó-Bútor Kft. ajánlattevő nyújtotta be (bruttó 9 893 200 Ft), amely összeg Felsőpakony 
Nagyközség Önkormányzata részére – a 241/2025. (X. 29.) számú ÖK. határozatban foglaltak 
figyelembe vételével, azaz a rendelkezésre álló fedezet összeg ajánlati árnak megfelelő mértékig 
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történő kiegészítésével – rendelkezésre áll.  
 
Határidő: --- 
Felelős:--- 
 
 
Nagy János polgármester: Szavazást kér a következőre: Felsőpakony Nagyközség 
Önkormányzatának Képviselő-testülete 

1.) Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 
Magyar Falu Program keretében meghirdetett „Önkormányzati tulajdonú ingatlanok 
fejlesztése, önkormányzati feladatellátáshoz kapcsolódó beszerzések – 2025” (MFP-ÖTIFB/2025) 
kódszámú pályázattal kapcsolatban, Polgármesteri Hivatal részére történő 
bútorbeszerzés megvalósítására lefolytatott beszerzési eljárás nyerteseként a Fazidó-

Bútor Kft. (1117 Budapest, Bercsényi utca 38. Fszt. 6.) ajánlattevőt hirdeti ki, mivel 
ajánlata érvényes, és a legjobb ár-értékű ajánlatot tette. Az ajánlati ár bruttó 9 893 200 Ft, 
amelyet Felsőpakony Nagyközség Önkormányzata 2025. évi költségvetésének terhére 
biztosítja. Az szerződés szerinti teljesítés határideje: 2025. december 15. 

2.) felhatalmazza a Polgármestert az 1.) pontban foglaltak szerinti céggel a vállalkozási 
szerződés elkészítésére és felhatalmazza annak aláírására. 

 
 
A döntéshozatalban 7 fő képviselő vett részt. 
 
Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen (egyhangú) szavazattal 
a következő határozatot hozta: 
 

243/2025. (X. 29.) számú ÖK. Határozat 
 
Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 

1.) Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 
Magyar Falu Program keretében meghirdetett „Önkormányzati tulajdonú ingatlanok 
fejlesztése, önkormányzati feladatellátáshoz kapcsolódó beszerzések – 2025” (MFP-ÖTIFB/2025) 
kódszámú pályázattal kapcsolatban, Polgármesteri Hivatal részére történő 
bútorbeszerzés megvalósítására lefolytatott beszerzési eljárás nyerteseként a Fazidó-

Bútor Kft. (1117 Budapest, Bercsényi utca 38. Fszt. 6.) ajánlattevőt hirdeti ki, mivel 
ajánlata érvényes, és a legjobb ár-értékű ajánlatot tette. Az ajánlati ár bruttó 9 893 200 Ft, 
amelyet Felsőpakony Nagyközség Önkormányzata 2025. évi költségvetésének terhére 
biztosítja. Az szerződés szerinti teljesítés határideje: 2025. december 15. 

2.) felhatalmazza a Polgármestert az 1.) pontban foglaltak szerinti céggel a vállalkozási 
szerződés elkészítésére és felhatalmazza annak aláírására. 

 
Határidő: 1.)-2.) azonnal, de legkésőbb 2025. november 10. 
Felelős: 1.) - 2.) polgármester 

 
 
Napirend tárgya: 
4.9. Tárgy: Döntés az általános iskolai felvételi körzethatár kijelöléséről 
 
Horváth Gergely képviselő: A Településfejlesztési, Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság 
tárgyalta és javasolja elfogadásra. 
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Nagy János polgármester: Ha kérdés, észrevétel nincs, szavazást kér a következőre: Felsőpakony 
Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete  
1.) a Pest Vármegyei Kormányhivatal által a 2025/2026. tanévre meghatározott általános iskolai 
felvételi körzethatárokat (azaz Felsőpakony Nagyközség közigazgatási területét) változtatás 
nélkül elfogadja és javasolja a 2026/2027. tanévre nézve annak ismeretében, hogy a településen 
lakóhellyel, ennek hiányában tartózkodási hellyel rendelkező, hátrányos helyzetű, és 
halmozottan hátrányos helyzetű általános iskolába járó gyermekek létszáma 4 fő.  
2.) felkéri a Polgármestert, hogy a döntéssel kapcsolatban a Pest Vármegyei Kormányhivatal 
részére a szükséges tájékoztatási kötelezettségnek tegyen eleget. 
 
 
 
A döntéshozatalban 7 fő képviselő vett részt. 
 
Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen (egyhangú) szavazattal 
a következő határozatot hozta: 
 

244/2025. (X. 29.) számú ÖK. Határozat 
 
Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete  
1.) a Pest Vármegyei Kormányhivatal által a 2025/2026. tanévre meghatározott általános iskolai 
felvételi körzethatárokat (azaz Felsőpakony Nagyközség közigazgatási területét) változtatás 
nélkül elfogadja és javasolja a 2026/2027. tanévre nézve annak ismeretében, hogy a településen 
lakóhellyel, ennek hiányában tartózkodási hellyel rendelkező, hátrányos helyzetű, és 
halmozottan hátrányos helyzetű általános iskolába járó gyermekek létszáma 4 fő.  
2.) felkéri a Polgármestert, hogy a döntéssel kapcsolatban a Pest Vármegyei Kormányhivatal 
részére a szükséges tájékoztatási kötelezettségnek tegyen eleget. 
  
Határidő: 1.) -2) azonnal 
Felelős: 1.) ---, 2.) polgármester 
 
 
Napirend tárgya: 
4.10. Tárgy: Döntés Felsőpakony belterületén 30 km/h sebességkorlátozott övezet 
kialakítása érdekében, a közúti jelzőtáblák beszerzésére és telepítésére tárgyú beszerzési 
eljárásra beérkezett ajánlatokról 
 
Nagy János polgármester: A beszerzési eljárás lefolytatásra került. 
 
Horváth Gergely képviselő: A Településfejlesztési, Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság 
tárgyalta és javasolja elfogadásra. 
 
Győriné Vajda Zsuzsa képviselő: Azt Ügyrendi és Pénzügyi Ellenőrző Bizottság tárgyalta és 4 
igen 1 tartózkodó szavazattal javasolta elfogadásra. 
 
Nagy János polgármester: Ha kérdés, észrevétel nincs, szavazást kér a következőre: Felsőpakony 
Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete megállapítja, hogy Felsőpakony 
belterületén a 30 km/h sebességkorlátozott övezet kialakítása érdekében, a közúti jelzőtáblák 
beszerzésére és telepítésére tárgyú beszerzési eljárásra beérkezett alábbi árajánlatok határidőben 
beérkeztek és érvényesek: 

a) RBM Úttechnika Kft. 
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b) SZIGET-SZILÁRD Kft. 
c) Útdekor Kft 

 
 
A döntéshozatalban 7 fő képviselő vett részt. 
 
Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen (egyhangú) szavazattal 
a következő határozatot hozta: 
 

245/2025. (X. 29.) számú ÖK. Határozat 
 
Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete megállapítja, hogy 
Felsőpakony belterületén a 30 km/h sebességkorlátozott övezet kialakítása érdekében, a közúti 
jelzőtáblák beszerzésére és telepítésére tárgyú beszerzési eljárásra beérkezett alábbi árajánlatok 
határidőben beérkeztek és érvényesek: 

d) RBM Úttechnika Kft. 
e) SZIGET-SZILÁRD Kft. 
f) Útdekor Kft 

 
Határidő: -  
Felelős: -  
 
 
Nagy János polgármester: Szavazást kér a következőre: Felsőpakony Nagyközség 
Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Felsőpakony belterületén a 30 km/h 
sebességkorlátozott övezet kialakítása érdekében, a közúti jelzőtáblák beszerzésére és telepítésére 
tárgyú beszerzési eljárást eredményesnek nyilvánítja, ugyanis a legelőnyösebb ajánlatot tevő 
benyújtó RBM Úttechnika Kft. 2363 Felsőpakony, Erdőalja utca 3. ajánlattevő nyújtotta be (bruttó 
3.591.560 Ft), amely összeg Felsőpakony Nagyközség Önkormányzata részére rendelkezésre áll.  
 
 
A döntéshozatalban 7 fő képviselő vett részt. 
 
Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 6 igen és 1 tartózkodó 
szavazattal a következő határozatot hozta: 
 

246/2025. (X. 29.) számú ÖK. Határozat 
 
Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Felsőpakony 
belterületén a 30 km/h sebességkorlátozott övezet kialakítása érdekében, a közúti jelzőtáblák 
beszerzésére és telepítésére tárgyú beszerzési eljárást eredményesnek nyilvánítja, ugyanis a 
legelőnyösebb ajánlatot tevő benyújtó RBM Úttechnika Kft. 2363 Felsőpakony, Erdőalja utca 3. 
ajánlattevő nyújtotta be (bruttó 3.591.560 Ft), amely összeg Felsőpakony Nagyközség 
Önkormányzata részére rendelkezésre áll.  
 
Határidő: --- 
Felelős:--- 
 
 
Nagy János polgármester: Szavazást kér a következőre: Felsőpakony Nagyközség 
Önkormányzatának Képviselő-testülete  
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1.) úgy dönt, hogy Felsőpakony belterületén a 30 km/h sebességkorlátozott övezet 
kialakítása érdekében, a közúti jelzőtáblák beszerzésére és telepítésére tárgyú beszerzési 
eljárás nyerteseként az RBM Úttechnika Kft. 2363 Felsőpakony, Erdőalja utca 3. 
ajánlattevőt hirdeti ki, mivel ajánlata érvényes, és a legjobb ár-értékű ajánlatot tette. Az 
ajánlati ár bruttó 3.591.560 Ft, amelyet Felsőpakony Nagyközség Önkormányzata 2025. 
évi költségvetésének terhére biztosítja. Az szerződés szerinti teljesítés határideje: 2025. 
december 31. 

2.) felhatalmazza a Polgármestert az 1.) pontban foglaltak szerinti céggel a vállalkozási 
szerződés elkészítésére és felhatalmazza annak aláírására. 

 
 
A döntéshozatalban 7 fő képviselő vett részt. 
 
Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 6 igen és 1 tartózkodó 
szavazattal a következő határozatot hozta: 
 

247/2025. (X. 29.) számú ÖK. Határozat 
 
Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete  

1.) úgy dönt, hogy Felsőpakony belterületén a 30 km/h sebességkorlátozott övezet 
kialakítása érdekében, a közúti jelzőtáblák beszerzésére és telepítésére tárgyú beszerzési 
eljárás nyerteseként az RBM Úttechnika Kft. 2363 Felsőpakony, Erdőalja utca 3. 
ajánlattevőt hirdeti ki, mivel ajánlata érvényes, és a legjobb ár-értékű ajánlatot tette. Az 
ajánlati ár bruttó 3.591.560 Ft, amelyet Felsőpakony Nagyközség Önkormányzata 2025. 
évi költségvetésének terhére biztosítja. Az szerződés szerinti teljesítés határideje: 2025. 
december 31. 

2.) felhatalmazza a Polgármestert az 1.) pontban foglaltak szerinti céggel a vállalkozási 
szerződés elkészítésére és felhatalmazza annak aláírására. 

 
Határidő: 1.) -2.) azonnal, de legkésőbb 2025. november 10. 
Felelős: 1.) - 2.) polgármester 

 
 
Napirend tárgya: 
4.11. Tárgy: Döntés a felsőpakonyi MÁV állomás területén meglévő járdafelújításról és új 
járdaszakasz építéséről 
 
Horváth Gergely képviselő: A Településfejlesztési, Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság 
tárgyalta és javasolja elfogadásra. 
 
Győriné Vajda Zsuzsa képviselő: Azt Ügyrendi és Pénzügyi Ellenőrző Bizottság javasolta 
elfogadásra. 
 
Nagy János polgármester: Ha kérdés, észrevétel nincs, szavazást kér a következőre: Felsőpakony 
Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Felsőpakony Nagyközség 
részére történő MÁV állomás járdaszakaszainak felújítására és építésére vonatkozó lefolytatott 
beszerzési eljárás keretében a 

a.) RBM Úttechnika Kft. 
b.) Kinamé Kft. 
c.) Barkó-acél Kft. 
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határidőn belül beérkezett árajánlata érvényes. 
 
 
A döntéshozatalban 7 fő képviselő vett részt. 
 
Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen (egyhangú) szavazattal 
a következő határozatot hozta: 
 

248/2025. (X. 29.) számú ÖK. Határozat 
 
Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Felsőpakony 
Nagyközség részére történő MÁV állomás járdaszakaszainak felújítására és építésére vonatkozó 
lefolytatott beszerzési eljárás keretében a 

d.) RBM Úttechnika Kft. 
e.) Kinamé Kft. 
f.) Barkó-acél Kft. 

határidőn belül beérkezett árajánlata érvényes. 
 
Határidő: - 
Felelős: -  
 
 
Nagy János polgármester: Szavazást kér a következőre: Felsőpakony Nagyközség 
Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Felsőpakony Nagyközség részére 
történő MÁV állomás járdaszakaszainak felújítására és építésére vonatkozó lefolytatott 
beszerzési eljárást eredményesnek nyilvánítja, ugyanis a legelőnyösebb ajánlatot tevő benyújtó 
RBM Úttechnika Kft.  ajánlattevő nyújtotta be (bruttó 3.308.350 Ft), amely összeg Felsőpakony 
Nagyközség Önkormányzata részére rendelkezésre áll.  
 
 
A döntéshozatalban 7 fő képviselő vett részt. 
 
Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen (egyhangú) szavazattal 
a következő határozatot hozta: 
 

249/2025. (X. 29.) számú ÖK. Határozat 
 
Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Felsőpakony 
Nagyközség részére történő MÁV állomás járdaszakaszainak felújítására és építésére vonatkozó 
lefolytatott beszerzési eljárást eredményesnek nyilvánítja, ugyanis a legelőnyösebb ajánlatot tevő 
benyújtó RBM Úttechnika Kft.  ajánlattevő nyújtotta be (bruttó 3.308.350 Ft), amely összeg 
Felsőpakony Nagyközség Önkormányzata részére rendelkezésre áll.  
 
Határidő: --- 
Felelős:--- 
 
 
Nagy János polgármester: Szavazást kér a következőre: Felsőpakony Nagyközség 
Önkormányzatának Képviselő-testülete 
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1.) úgy dönt, hogy a Felsőpakony Nagyközség részére történő MÁV állomás 
járdaszakaszainak felújítására és építésére vonatkozó lefolytatott beszerzési eljárás 
nyerteseként az RBM Úttechnika Kft. (2363 Felsőpakony, Erdőalja utca 3.) ajánlattevőt 
hirdeti ki, mivel ajánlata érvényes, és a legjobb ár-értékű ajánlatot tette. Az ajánlati ár 
bruttó 3.308.350 Ft, amelyet Felsőpakony Nagyközség Önkormányzata 2025. évi 
költségvetésének terhére biztosítja. Az szerződés szerinti teljesítés határideje: 2025. 
december 31. 

2.) felhatalmazza a Polgármestert az 1.) pontban foglaltak szerinti céggel a vállalkozási 
szerződés elkészítésére és felhatalmazza annak aláírására. 

 
 
A döntéshozatalban 7 fő képviselő vett részt. 
 
Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen (egyhangú) szavazattal 
a következő határozatot hozta: 
 

250/2025. (X. 29.) számú ÖK. Határozat 
 
Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 

1.) úgy dönt, hogy a Felsőpakony Nagyközség részére történő MÁV állomás 
járdaszakaszainak felújítására és építésére vonatkozó lefolytatott beszerzési eljárás 
nyerteseként az RBM Úttechnika Kft. (2363 Felsőpakony, Erdőalja utca 3.) ajánlattevőt 
hirdeti ki, mivel ajánlata érvényes, és a legjobb ár-értékű ajánlatot tette. Az ajánlati ár 
bruttó 3.308.350 Ft, amelyet Felsőpakony Nagyközség Önkormányzata 2025. évi 
költségvetésének terhére biztosítja. Az szerződés szerinti teljesítés határideje: 2025. 
december 31. 

2.) felhatalmazza a Polgármestert az 1.) pontban foglaltak szerinti céggel a vállalkozási 
szerződés elkészítésére és felhatalmazza annak aláírására. 

 
Határidő: 1.)-2.) azonnal, de legkésőbb 2025. november 10. 
Felelős: 1.) - 2.) polgármester 
 
 
Napirend tárgya: 
4.12. Tárgy: Döntés a Felsőpakony, Dűlő utcai szabadidőpark területén járda építése 
tárgyú beszerzési eljárásra beérkezett ajánlatokról 
 
Horváth Gergely képviselő: A Településfejlesztési, Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság 
tárgyalta és javasolja elfogadásra. 
 
Győriné Vajda Zsuzsa képviselő: Azt Ügyrendi és Pénzügyi Ellenőrző Bizottság tárgyalta 
javasolta elfogadásra. 
 
Nagy János polgármester: Látták a terveket és a beérkezett árajánlatokat, ennek költségének egy 
részét a költségvetésbe tervezték. Ha kérdés, észrevétel nincs, szavazást kér a következőre: 
Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 
Felsőpakony, Dűlő utcai szabadidőpark területén járda építése tárgyú beszerzési eljárás 
keretében 

a) az RBM Úttechnika Kft. 
b) a SZIGET-SZILÁRD Kft. 
c) a GEOCOR Kft.  
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határidőn belül beérkezett árajánlata érvényes. 
 
 
 
A döntéshozatalban 7 fő képviselő vett részt. 
 
Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen (egyhangú) szavazattal 
a következő határozatot hozta: 
 

251/2025. (X. 29.) számú ÖK. Határozat 
 
Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 
Felsőpakony, Dűlő utcai szabadidőpark területén járda építése tárgyú beszerzési eljárás 
keretében 

a) az RBM Úttechnika Kft. 
b) a SZIGET-SZILÁRD Kft. 
c) a GEOCOR Kft.  

határidőn belül beérkezett árajánlata érvényes. 
 
Határidő: - 
Felelős: -  
 
 
Nagy János polgármester: Szavazást kér a következőre: Felsőpakony Nagyközség 
Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Felsőpakony, Dűlő utcai 
szabadidőpark területén járda építése tárgyú beszerzési eljárást eredményesnek nyilvánítja, 
ugyanis a legelőnyösebb ajánlatot tevő benyújtó RBM Úttechnika Kft. ajánlattevő nyújtotta be 
(bruttó 7.815.478 Ft), amely összeg Felsőpakony Nagyközség Önkormányzata részére 
rendelkezésre áll.  
 
 
 
A döntéshozatalban 7 fő képviselő vett részt. 
 
Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen (egyhangú) szavazattal 
a következő határozatot hozta: 
 

252/2025. (X. 29.) számú ÖK. Határozat 
 
Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 
Felsőpakony, Dűlő utcai szabadidőpark területén járda építése tárgyú beszerzési eljárást 
eredményesnek nyilvánítja, ugyanis a legelőnyösebb ajánlatot tevő benyújtó RBM Úttechnika 

Kft. ajánlattevő nyújtotta be (bruttó 7.815.478 Ft), amely összeg Felsőpakony Nagyközség 
Önkormányzata részére rendelkezésre áll.  
 
Határidő: --- 
Felelős:--- 
 
 
Nagy János polgármester: Szavazást kér a következőre: Felsőpakony Nagyközség 
Önkormányzatának Képviselő-testülete 
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1.) úgy dönt, hogy a Felsőpakony, Dűlő utcai szabadidőpark területén járda építése tárgyban 
lefolytatott beszerzési eljárás nyerteseként a RBM Úttechnika Kft. (2363 Felsőpakony, 
Erdőalja utca 3.) ajánlattevőt hirdeti ki, mivel ajánlata érvényes, és a legjobb ár-értékű 
ajánlatot tette. Az ajánlati ár bruttó 7.815.478 Ft, amelyet Felsőpakony Nagyközség 
Önkormányzata 2025. évi költségvetésének terhére biztosítja. Az szerződés szerinti 
teljesítés határideje: 2025. december 31. 

2.) felhatalmazza a Polgármestert az 1.) pontban foglaltak szerinti céggel a vállalkozási 
szerződés elkészítésére és felhatalmazza annak aláírására. 

 
A döntéshozatalban 7 fő képviselő vett részt. 
 
Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen (egyhangú) szavazattal 
a következő határozatot hozta: 
 

253/2025. (X. 29.) számú ÖK. Határozat 
 
Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 

1.) úgy dönt, hogy a Felsőpakony, Dűlő utcai szabadidőpark területén járda építése tárgyban 
lefolytatott beszerzési eljárás nyerteseként a RBM Úttechnika Kft. (2363 Felsőpakony, 
Erdőalja utca 3.) ajánlattevőt hirdeti ki, mivel ajánlata érvényes, és a legjobb ár-értékű 
ajánlatot tette. Az ajánlati ár bruttó 7.815.478 Ft, amelyet Felsőpakony Nagyközség 
Önkormányzata 2025. évi költségvetésének terhére biztosítja. Az szerződés szerinti 
teljesítés határideje: 2025. december 31. 

2.) felhatalmazza a Polgármestert az 1.) pontban foglaltak szerinti céggel a vállalkozási 
szerződés elkészítésére és felhatalmazza annak aláírására. 

 
Határidő: 1.) -2.) azonnal, de legkésőbb 2025. november 10. 
Felelős: 1.) - 2.) polgármester 

 
 
Napirend tárgya: 
4.13. Tárgy: Döntés Felsőpakony Nagyközség 2025/2026. évi téli útüzemeltetési tervéről 
 
Nagy János polgármester: A feladatok eddig is lezajlottak, azonban Jegyző úr jelezte, hogy ezt 
egy üzemeltetési tervben kell szabályozni, ez elkészült. 
 
Horváth Gergely képviselő: A Településfejlesztési, Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság 
tárgyalta üdvözli a javaslatot és javasolja elfogadásra. 
 
Nagy János polgármester: Szavazást kér a következőre: Felsőpakony Nagyközség 
Önkormányzatának Képviselő-testülete  

1) a jelen napirend mellékleteként csatolt Felsőpakony Nagyközség közterületeire 
vonatkozó 2025/2026. évi téli útüzemeltetési tervet – a mellékelten csatolt tartalommal – 
elfogadja, 

2) felkéri a KÖVÜZ Kft. ügyvezetőjét az 1.) pontban foglalt útüzemeltetési tervben foglalt 
feladatok koordinálására és a szükséges intézkedések ellátására. 

 
 
A döntéshozatalban 7 fő képviselő vett részt. 
 
Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen (egyhangú) szavazattal 
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a következő határozatot hozta: 
 

254/2025. (X. 29.) számú ÖK. Határozat 
 
Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete  

1) a jelen napirend mellékleteként csatolt Felsőpakony Nagyközség közterületeire 
vonatkozó 2025/2026. évi téli útüzemeltetési tervet – a mellékelten csatolt tartalommal – 
elfogadja, 

2) felkéri a KÖVÜZ Kft. ügyvezetőjét az 1.) pontban foglalt útüzemeltetési tervben foglalt 
feladatok koordinálására és a szükséges intézkedések ellátására. 

 
Határidő: 1.)-2.) azonnal és folyamatos  
Felelős: 1.)--, 2.) polgármester 
 
 
Napirend tárgya: 
4.14. Tárgy: Döntés Felsőpakony Nagyközség közigazgatási területére utcanévtáblák 

beszerzésére vonatkozóan 
 
Nagy János polgármester: A táblák nagy részben eltűntek, megrongálódtak, szép tervek kaptak 
Ritától. 
 
Győriné Vajda Zsuzsa képviselő: Azt Ügyrendi és Pénzügyi Ellenőrző Bizottság tárgyalta 
javasolta elfogadásra. 
 
Nagy János polgármester: Szavazást kér a következőre: Felsőpakony Nagyközség 
Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Felsőpakony Nagyközség részére 
történő utcanévtáblák beszerzésére vonatkozó lefolytatott beszerzési eljárás keretében a 

a.) BrandMax Hungary Kft. 
b.) BOCSKÓ Kft. 
c.) Gravoform Kft. 

határidőn belül beérkezett árajánlata érvényes. 
 
 
A döntéshozatalban 7 fő képviselő vett részt. 
 
Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen (egyhangú) szavazattal 
a következő határozatot hozta: 
 

255/2025. (X. 29.) számú ÖK. Határozat 
 
Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Felsőpakony 
Nagyközség részére történő utcanévtáblák beszerzésére vonatkozó lefolytatott beszerzési eljárás 
keretében a 

d.) BrandMax Hungary Kft. 
e.) BOCSKÓ Kft. 
f.) Gravoform Kft. 

határidőn belül beérkezett árajánlata érvényes. 
 
Határidő: - 
Felelős: -  
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Nagy János polgármester: Szavazást kér a következőre: Felsőpakony Nagyközség 
Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Felsőpakony Nagyközség részére 
történő utcanévtáblák beszerzésére vonatkozó lefolytatott beszerzési eljárást eredményesnek 
nyilvánítja, ugyanis a legelőnyösebb ajánlatot a BrandMax Hungary Kft. ajánlattevő nyújtotta be 
(bruttó 1.140.765 Ft), amely összeg Felsőpakony Nagyközség Önkormányzata részére 
rendelkezésre áll.  
 
 
A döntéshozatalban 7 fő képviselő vett részt. 
 
Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen (egyhangú) szavazattal 
a következő határozatot hozta: 
 

256/2025. (X. 29.) számú ÖK. Határozat 
 
Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Felsőpakony 
Nagyközség részére történő utcanévtáblák beszerzésére vonatkozó lefolytatott beszerzési eljárást 
eredményesnek nyilvánítja, ugyanis a legelőnyösebb ajánlatot a BrandMax Hungary Kft. 
ajánlattevő nyújtotta be (bruttó 1.140.765 Ft), amely összeg Felsőpakony Nagyközség 
Önkormányzata részére rendelkezésre áll.  
 
Határidő: --- 
Felelős:--- 
 
 
Nagy János polgármester: Szavazást kér a következőre: Felsőpakony Nagyközség 
Önkormányzatának Képviselő-testülete 

1.) úgy dönt, hogy a Felsőpakony Nagyközség részére történő utcanévtáblák beszerzésére 
vonatkozó lefolytatott beszerzési eljárás nyerteseként a BrandMax Hungary Kft. (6500 
Baja, József Attila utca 23.) ajánlattevőt hirdeti ki, mivel ajánlata érvényes, és a legjobb ár-
értékű ajánlatot tette. Az ajánlati ár bruttó 1.140.765 Ft, amelyet Felsőpakony Nagyközség 
Önkormányzata 2025. évi költségvetésének terhére biztosítja. Az szerződés szerinti 
teljesítés határideje: 2025. december 31. 

2.) felhatalmazza a Polgármestert az 1.) pontban foglaltak szerinti céggel a vállalkozási 
szerződés elkészítésére és felhatalmazza annak aláírására. 

 
 
A döntéshozatalban 7 fő képviselő vett részt. 
 
Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen (egyhangú) szavazattal 
a következő határozatot hozta: 
 

257/2025. (X. 29.) számú ÖK. Határozat 
 
Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 

1.) úgy dönt, hogy a Felsőpakony Nagyközség részére történő utcanévtáblák beszerzésére 
vonatkozó lefolytatott beszerzési eljárás nyerteseként a BrandMax Hungary Kft. (6500 
Baja, József Attila utca 23.) ajánlattevőt hirdeti ki, mivel ajánlata érvényes, és a legjobb ár-
értékű ajánlatot tette. Az ajánlati ár bruttó 1.140.765 Ft, amelyet Felsőpakony Nagyközség 
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Önkormányzata 2025. évi költségvetésének terhére biztosítja. Az szerződés szerinti 
teljesítés határideje: 2025. december 31. 

2.) felhatalmazza a Polgármestert az 1.) pontban foglaltak szerinti céggel a vállalkozási 
szerződés elkészítésére és felhatalmazza annak aláírására. 

 
Határidő: 1.)-2.) azonnal, de legkésőbb 2025. november 10. 
Felelős: 1.) - 2.) polgármester 

 
 
Napirend tárgya: 
4.14. Tárgy: Döntés a Versenyképes Járások Program II.-ben történő részvételről, 
fejlesztési igény benyújtásáról 
 
Nagy János polgármester: Arról szükséges itt dönteni, hogy kívánnak-e a pályázatban 
résztvenni. 
 
Győriné Vajda Zsuzsa képviselő: Azt Ügyrendi és Pénzügyi Ellenőrző Bizottság tárgyalta 
javasolta elfogadásra. 
 
Nagy János polgármester: Szavazást kér a következőre: Felsőpakony Nagyközség 
Önkormányzatának Képviselő-testülete 
1.) a Közigazgatási és Területfejlesztési Minisztériumnak a Versenyképes Járások Program 
végrehajtási rendszeréről szóló 2/2025. (II.28.) KTM rendelete, illetve a Minisztérium által 
közzétételre került a Versenyképes Járások Program 2. fejlesztési igények benyújtására vonatkozó 
Felhívása alapján Felsőpakony Nagyközség Önkormányzata konzorciumban fejlesztési igényt 
kíván benyújtani és ehhez a Gyáli Járás települési önkormányzataival, mint konzorciumi 
partnerekkel (Alsónémedi, Felsőpakony, Gyál, Ócsa.) együttműködik.  
2.) támogatja Felsőpakony érdekeit szolgáló fejlesztési igények meghatározását és benyújtását.  
3.) felhatalmazza a Polgármestert a konzorciumban való részvételre, a fejlesztési igény 
benyújtásával, a szükséges intézkedések, nyilatkozatok, valamint jognyilatkozatok megtételére, 
azok aláírására. 
 
 
 
A döntéshozatalban 7 fő képviselő vett részt. 
 
Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen (egyhangú) szavazattal 
a következő határozatot hozta: 
 

258/2025. (X. 29.) számú ÖK. Határozat 
 
Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 
1.) a Közigazgatási és Területfejlesztési Minisztériumnak a Versenyképes Járások Program 
végrehajtási rendszeréről szóló 2/2025. (II.28.) KTM rendelete, illetve a Minisztérium által 
közzétételre került a Versenyképes Járások Program 2. fejlesztési igények benyújtására vonatkozó 
Felhívása alapján Felsőpakony Nagyközség Önkormányzata konzorciumban fejlesztési igényt 
kíván benyújtani és ehhez a Gyáli Járás települési önkormányzataival, mint konzorciumi 
partnerekkel (Alsónémedi, Felsőpakony, Gyál, Ócsa.) együttműködik.  
2.) támogatja Felsőpakony érdekeit szolgáló fejlesztési igények meghatározását és benyújtását.  
3.) felhatalmazza a Polgármestert a konzorciumban való részvételre, a fejlesztési igény 
benyújtásával, a szükséges intézkedések, nyilatkozatok, valamint jognyilatkozatok megtételére, 
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azok aláírására. 
 
Határidő: 1.)-3.) azonnal és folyamatos 
Felelős: 1.)-3.) polgármester 
 

 
Napirend tárgya: 
4. 16. Tárgy: Felsőpakony településnév használatához való hozzájárulás iránti kérelem 
elbírálása 
 
Nagy János polgármester: Azért kezdeményezte ezt, mert szeretnék a sportegyesület nevét 
megváltoztatni. 
 
Horváth Gergely képviselő: A Településfejlesztési, Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság 
tárgyalta és javasolja elfogadásra. 
 
Győriné Vajda Zsuzsa képviselő: Azt Ügyrendi és Pénzügyi Ellenőrző Bizottság tárgyalta 
javasolta elfogadásra. 
 
Nagy János polgármester: Szavazást kér a következőre: Felsőpakony Nagyközség 
Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy  

a.) támogatja a Felsőpakonyi Községi Sportegyesület kérelmét, és a névváltozás után 
továbbra is hozzájárul a Felsőpakonyi Sport Egyesület elnevezésében a Felsőpakony 
településnév használatához. 

b.) felkéri az Alpolgármestert, hogy a döntésről az Egyesület elnökét megfelelően 
tájékoztassa. 

 
 
A döntéshozatalban 7 fő képviselő vett részt. 
 
Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen (egyhangú) szavazattal 
a következő határozatot hozta: 
 

259/2025. (X. 29.) számú ÖK. Határozat 
 
Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy  

a.) támogatja a Felsőpakonyi Községi Sportegyesület kérelmét, és a névváltozás után 
továbbra is hozzájárul a Felsőpakonyi Sport Egyesület elnevezésében a Felsőpakony 
településnév használatához. 

b.) felkéri az Alpolgármestert, hogy a döntésről az Egyesület elnökét megfelelően 
tájékoztassa. 

 
Határidő: 1.)-2.) --- 
Felelős: 1.)-2.) --- 
 
A napirendek megtárgyalását követően a polgármester az ülést bezárta. 
 

k.m.f. 
 

 Nagy János Dr. Molnár Csaba 
 polgármester jegyző 


